
第128号

令和６年６月１日発行
青森県東津軽郡平内町
大字盛田字堤ヶ沢126

救護施設　白鳥ホーム
TEL（017）755-3274
FAX（017）755-2698

http：//www.hakuchou-home.jp/
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　４月25日に春まつりが行われました。当日
は白鳥ホーム敷地内の桜も満開に咲き乱れ、
花見にぴったりな快晴♪
　会場では駄菓子を選んだり、くじ引きで
様々な景品を選んだりと、皆さん楽しんで参
加していました！昼食には折り詰め弁当に
舌鼓を打ち、「お腹一杯！とっても美味し
かった！」と大満足の桜日和となりました。

介
護
支
援
員

　

斎
藤　

悟
さ
ん

大
変
お
世
話
に
な
り
ま
し
た
。

今
後
の
益
々
の
ご
活
躍
と

健
康
を
祈
っ
て
お
り
ま
す
。

新
採
用
職
員
紹
介

★歯科健診★
調 理 実 習

メニューから買い出し、調理まで皆さんで
計画して取り組んでいます !!
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救
護
施
設
で
は
今
年
度
よ
り
個
別

支
援
計
画
作
成
が
義
務
化
さ
れ
ま
す
。

し
っ
か
り
と
す
す
め
て
い
き
ま
す
。

　

ま
た
、
福
祉
サ
ー
ビ
ス
第
三
者
評

価
の
２
回
目
の
受
審
を
す
す
め
、サ
ー

ビ
ス
の
質
の
向
上
に
力
を
入
れ
ま
す
。

　

地
域
に
お
い
て
は
、
地
域
交
流
セ

ン
タ
ー
は
く
ち
ょ
う
を
拠
点
に
、
皆

さ
ん
が
食
を
通
じ
て
集
う
「
み
ん
な

の
食
堂
」
を
運
営
し
地
域
サ
ー
ビ
ス

の
幅
を
広
げ
て
ま
い
り
ま
す
。

　

白
鳥
ホ
ー
ム
に
お
け
る
今
年
度
の

事
業
計
画
の
重
点
事
項
は
次
の
４
点

で
す
。

１
、
個
別
支
援
に
基
づ
き
、
利
用

者
の
自
己
実
現
を
支
援
す
る
。

２
、
福
祉
サ
ー
ビ
ス
の
質
の
向
上

に
努
め
る
。

３
、
感
染
症
予
防
対
策
の
継
続
に

努
め
る
。

４
、
地
域
の
生
活
困
窮
者
、
一
人

暮
ら
し
の
高
齢
者
支
援
に
努
め

る
。

調査対象利用者数：118名　（令和５年10月20日現在の人員）
男性66名（つばき棟50名　はまなす棟16名）　女性52名（さつき棟44名　はまなす棟８名）
20代：１名　30代：０名　40代：８名　50代：15名　60代：31名　70代：44名　80代：17名　90代：２名

１）住環境について満足していますか？

■満足　■やや満足　■普通　■やや不満　■不満　■回答不能
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２）食事について満足していますか？

３）入浴について満足していますか？

４）作業について満足していますか？

５）行事について満足していますか？

７）健康について満足していますか？

６）余暇活動について
　　　　　　　 満足していますか？

８）職員の対応について
　　　　　　　 満足していますか？

９）施設サービス全般について
　　　　　　　 満足していますか？
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調査対象利用者数 118名 （令和５年10月20日現在の人員）

令和５年度利用者サービス満足度調査令和５年度利用者サービス満足度調査

令和５年度福祉サービス第三者評価調査結果に基づく取り組み 施設サービスの質自己評価結果（職員による自己評価）

今
年
度
の

事
業
計
画
に
つ
い
て

　
　

施
設
長　

川　

邊　
　
　

智　

評価ｂ 改善済 改善検討

支援の基本と権利擁護 １ ０ １

生活支援 ４ ４ ０

自立支援 ０ ０ ０

地域の生活困窮者支援 ０ ０ ０

福祉サービスの
基本方針と組織 １ １ ０

施設の運営管理 ６ ６ ０

適切な福祉
サービスの実施 ６ ３ ３

計 18 14 ４

評価ｂ 改善済 改善検討

人権への配慮 61 61 100％

利用者に応じた
個別支援プログラム 55 51 93％

日常生活支援サービス 106 100 94％

生活環境の整備 19 17 89％

地域との連携 34 32 94％

役員（管理者）及び
職員研修・資質向上 23 23 100％

緊急時の対応 24 23 96％

計 322 307 95％

　

青
森
ス
ポ
ー
ツ
振
興
会
よ
り
み
ち
の
く
プ
ロ
レ
ス

青
森
市
大
会
観
戦
の
抽
選
案
内
が
届
き
応
募
し
た
と

こ
ろ
・
・
・
見
事
当
選
！
プ
ロ
レ
ス
が
大
好
き
な
利

用
者
と
一
緒
に
い
ざ
青
森
市
へ
！

　

途
中
腹
ご
し
ら
え
に
焼
肉
を
食
べ
、
戦
闘
準
備
万

端
♪

　

会
場
へ
乗
り
込
む
と
激
し
い
闘
い
の
迫
力
に
、
熱

気
と
歓
声
で
い
っ
ぱ
い
！

　

そ
し
て
な
ん
と
帰
り
際
に
グ
レ
ー
ト
サ
ス
ケ
選
手

と
一
緒
に
写
真
を
撮
っ
て
い
た
だ
き
、
最
高
の
１
日

と
な
り
ま
し
た
☆

プ
ロ
レ
ス
観
戦
に

奉　

仕　

活　

動

　

盛
田
町
内
の
皆
さ
ん
と
一
緒
に
、
地
区
内
の
清
掃

を
行
い
ま
し
た
。
ゴ
ミ
拾
い
を
通
じ
て
地
域
の
方
々

と
交
流
が
深
ま
り
ま
し
た
！ 
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令和５年度利用者サービス満足度調査

苦
情
受
付

　
　

  　
　

〜
令
和
５
年
度
の
報
告
〜

苦情の内容
（令和５年４月から令和６年３月まで）

○食事に関するもの １

○生活支援に関するもの １

○職員の対応に関するもの ５

○看護・医療に関するもの ０

○その他利用者支援に関するもの ２

○個人の財産管理に関するもの ０

○制度に関するもの ０

合　計　９

※

白
鳥
ホ
ー
ム　

苦
情
解
決
第
三
者
委
員

　
　
　
　
　
　
　
岡　

本　
　
　

守　

氏

　
　
　
　
　
　
　

加　

藤　

隆　

弘　

氏

※

苦
情
受
付
担
当
者

　
　
　
　

主
任
介
護
支
援
員　
　
　
　

　
　
　
　
　
　
　
　

山　

本　

恵　

子

　
　
　
　

主
任
介
護
支
援
員　
　
　
　

　
　
　
　
　
　
　
　

齋　

藤　

秀　

靖

　

苦
情
受
付
は
毎
月
一
回
の
定
例
日
を
設
け
、
投
書
箱

の
設
置
、
隔
月
で
第
三
者
委
員
会
に
よ
る
受
付
、
電
話

な
ど
で
も
随
時
受
付
て
い
ま
す
。
苦
情
の
申
し
出
解
決

に
向
け
た
対
応
や
環
境
の
改
善
、
必
要
に
応
じ
て
職
員

研
修
会
を
行
っ
て
お
り
ま
す
。

　

青
森
ス
ポ
ー
ツ
振
興
会
よ
り
み
ち
の
く
プ
ロ
レ
ス

青
森
市
大
会
観
戦
の
抽
選
案
内
が
届
き
応
募
し
た
と

こ
ろ
・
・
・
見
事
当
選
！
プ
ロ
レ
ス
が
大
好
き
な
利

用
者
と
一
緒
に
い
ざ
青
森
市
へ
！

　

途
中
腹
ご
し
ら
え
に
焼
肉
を
食
べ
、
戦
闘
準
備
万

端
♪

　

会
場
へ
乗
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の
迫
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、
熱
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・
・
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に
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、
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の
１
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・
・
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が
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き
な
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と
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に
い
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青
森
市
へ
！

　

途
中
腹
ご
し
ら
え
に
焼
肉
を
食
べ
、
戦
闘
準
備
万

端
♪

　

会
場
へ
乗
り
込
む
と
激
し
い
闘
い
の
迫
力
に
、
熱

気
と
歓
声
で
い
っ
ぱ
い
！

　

そ
し
て
な
ん
と
帰
り
際
に
グ
レ
ー
ト
サ
ス
ケ
選
手

と
一
緒
に
写
真
を
撮
っ
て
い
た
だ
き
、
最
高
の
１
日

と
な
り
ま
し
た
☆

プ
ロ
レ
ス
観
戦
に

プ
ロ
レ
ス
観
戦
に

　
　

行
っ
て
き
ま
し
た
！

奉　

仕　

活　

動

奉　

仕　

活　

動

　

盛
田
町
内
の
皆
さ
ん
と
一
緒
に
、
地
区
内
の
清
掃

を
行
い
ま
し
た
。
ゴ
ミ
拾
い
を
通
じ
て
地
域
の
方
々

と
交
流
が
深
ま
り
ま
し
た
！ 

　

盛
田
町
内
の
皆
さ
ん
と
一
緒
に
、
地
区
内
の
清
掃

を
行
い
ま
し
た
。
ゴ
ミ
拾
い
を
通
じ
て
地
域
の
方
々

と
交
流
が
深
ま
り
ま
し
た
！
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編集後記 これからの
行 事 予 定

・
六　

月　

ふ
れ
あ
い
フ
ェ
ス
タ　
　

・
七　

月　

納
涼
祭

・
九　

月　

敬
老
会

・
十　

月　

文
化
祭　
　

　

新
緑
が
眩
し
い
初
夏
へ
と
向
か
っ
て
い
ま
す
。

六
月
は
梅
雨
入
り
の
時
期
で
す
。
梅
雨
と
い
え
ば

食
中
毒
も
急
増
す
る
た
め
、
気
を
つ
け
な
け
れ
ば

い
け
ま
せ
ん
ね
。
そ
れ
と
父
の
日
も
あ
り
ま
す
。

母
の
日
は
カ
ー
ネ
ー
シ
ョ
ン
、
父
の
日
は
バ
ラ
を

送
る
こ
と
が
定
義
と
な
っ
て
い
る
よ
う
で
す
。
ど

う
し
て
も
忘
れ
去
ら
れ
が
ち
で
す
が
、毎
日
頑
張
っ

て
く
れ
て
い
る
感
謝
の
気
持
ち
を
伝
え
て
あ
げ
た

ら
嬉
し
い
で
す
よ
ね
。

介
護
支
援
員

　

斎
藤　

悟
さ
ん

大
変
お
世
話
に
な
り
ま
し
た
。

今
後
の
益
々
の
ご
活
躍
と

健
康
を
祈
っ
て
お
り
ま
す
。

介
護
支
援
員

　

斎
藤　

悟
さ
ん

大
変
お
世
話
に
な
り
ま
し
た
。

今
後
の
益
々
の
ご
活
躍
と

健
康
を
祈
っ
て
お
り
ま
す
。

あ…

溢
れ
る
愛
情

　
　

に
感
謝

り…

理
解
と
信
頼

　
　

に
感
謝

が…

頑
張
る
心
に

　
　

感
謝

と…

尊
い
絆
に

　
　

感
謝

う…

麗
し
き
笑
顔

　
　

に
感
謝

　
　
　

齋
藤　

悟

介
護
支
援
員　

糟　

谷　

享　

志

　

６
月
か
ら
介
護
支
援
員
と

し
て
、
つ
ば
き
棟
に
配
属
さ

れ
ま
し
た
。
未
経
験
で
す
が

一
生
懸
命
頑
張
り
ま
す
の

で
、
よ
ろ
し
く
お
願
い
い
た

し
ま
す
。

介
護
支
援
員

木　

村　

守　

貴

　

４
月
か
ら
採
用
さ
せ
て
頂

く
こ
と
に
な
り
ま
し
た
。
い

ち
早
く
仕
事
を
覚
え
、
白
鳥

ホ
ー
ム
の
力
に
な
れ
る
よ
う

精
進
し
て
い
き
ま
す
。
よ
ろ

し
く
お
願
い
い
た
し
ま
す

調
理
師船　

橋　

美
保
子

　

以
前
は
学
校
給
食
に
勤
め

て
い
ま
し
た
。

　

初
心
に
か
え
っ
て
色
々
と

学
び
な
が
ら
楽
し
く
頑
張
り

ま
す
の
で
よ
ろ
し
く
お
願
い

し
ま
す
。

美
保
子

新
採
用
職
員
紹
介

新
採
用
職
員
紹
介

★歯科健診歯科健診★☆歯科健診☆

歯の状態を診て
いただきました！

調 理 実 習調 理 実 習

メニューから買い出し、調理まで皆さんで
計画して取り組んでいます !!
メニューから買い出し、調理まで皆さんで
計画して取り組んでいます !!

今月の
メニュ

ー

冷やし
中華
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